

▼ КУЛЬТУРА • В БЕЛГОРОДЕ ПРОШЛА ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ СВО

По зову сердца

Елена ХОВХУН, фото автора

Литературно-музыкальную гостиную под названием «Двадцать третье, двадцать четвёртое, живём...» организовали белгородские волонтёры культуры Светлана Сергеева, Лариса Куриленко, Наталья Чехунова и Ирина Кученок. Женщины объединились год назад, чтобы на площадке литературного музея собрать творческих жителей региона.

— Раньше я писала только любовную и пейзажную лирику, а с начала спецоперации начали рождаться совсем другие стихи, отражающие нашу действительность, — рассказала Лариса Куриленко. Её поэзия — это череда событий через призму человеческих ощущений: «Шебекино — мы скорбим», «Бывшие».

«А осколки прерванных снов, разметавшись, падут на рощи, на седины моих земляков, что живут и, живя, не ропщут» — это строки стихотворения «О дне сегодняшнем», в котором звучит гимн стойкости живущих под обстрелами белгородцев.

Из Шебекино приехали Маргарита Бутова и Елена Агеева.



dochki, жёны — волонтёры для солдат. График очень напряжённый, труд и руки нарасхват».

Также в литературной гостиной приняли участие школьники и студенты. Ученик Разуменской школы Ки-

Студентка педагогического училища Арина Бухалина выбрала для выступления стихи авторов Донецка и Горловки. Особо пронзительным у неё получилось прочитать строки Екатерины Ромашук о

этой трагической истории стихотворением «Сердце солдата», которое в 2022 году отметили на Всероссийском конкурсе «Есть такая профессия — Родину защищать!».

Член Союза писателей РФ воин-интер-



◀ Михаил Вайнштейн исполнил под гитару песню Шухратса Хусаинова «Выходи по одному» и другие

«Много стихотворений на вечере было посвящено труду волонтёров